

受理端从传统服务窗口拓展至多种网办渠道 全市设175个网点

今后冰城人办社保更方便了

生活报讯 (实习生王琪 记者吕晓艳) 生活报记者从哈市人社局获悉,9月失业保险、工伤保险新系统上线与去年上线的企业职工养老保险系统构成一体化平台,实现社保服务“三险合一”,简单说,企业单位的参保、注销,人员的增加、减员、续保、转移等高频业务能“多险种统一办”。受理端从传统的社保服务窗口拓展至多种网办渠道,延伸到遍布全市175个社保合作网点窗口。节后上班咋办社保?为助您找到办事渠道,使您社保经办更省时、更便捷,哈市人社局向您传授社会保险办事“三秘籍”。

秘籍一:找准网办渠道

招式1:黑龙江省人力资源和社会保障公共服务平台

您可登录平台(网址: <http://111.41.62.151:31000/server/>),建议使用谷歌浏览器,选择“企业办事”,网站办理单位社保业务。

招式2:“哈尔滨市人社”微信公众号

您可关注“哈尔滨市人社”微信公众号,或微信扫描相关二维码关注,选择“我要办事”,微信办理个人社保业务。

招式3:“哈尔滨智慧人社”手机APP

您可下载“哈尔滨智慧人社”手机APP,或微信扫描相关二维码下载,选择服务事项,手机APP办理个人社保业务。

哈市电动车登记及通行识别码发放服务网点有变化

生活报讯 (记者何秀丽) 为进一步方便广大市民办理电动车登记及领取通行识别码业务,8日,哈尔滨市公安局交警部门结合当前办理进展情况及群众需求特点,对市区内服务网点进行整合调整,并发布54处具体网点位置信息。

网点办公时间:每日8时-11时30分、13时30分-17时。



扫码看详情



大庆市人大常委会原党组书记、主任任贵生严重违纪违法被开除党籍

生活报讯 (记者仲亮) 8日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,日前,经黑龙江省委批准,黑龙江省纪委监委对大庆市人大常委会原党组书记、主任任贵生严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,任贵生违反政治纪律,对抗组织审查;违反中央八项规定精神和廉洁纪律,违规收受礼金;违反组织纪律,不按要求报告个人去向;违反廉洁纪律,搞权色、钱色交易;利用职务上的便利,在工程承揽、资金拨付、政策扶持、贷款担保等方面为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,涉嫌受贿犯罪。任贵生身为党员领导干部,丧失理想信念,背弃初心使命,对党不忠诚、不老实,对抗组织审查,不按要求报告个人去向;贪婪无度,甘于被不法

商人围猎,大搞权钱交易;生活腐化堕落,搞钱色、权色交易,严重破坏所任地区政治生态,严重损害党的事业和形象。其行为已严重违纪违法,并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大乃至党的十九大后仍不收敛、不收手、不知止,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经省纪委监委会议研究并报省委批准,决定给予任贵生开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;按规定终止其中国共产党大庆市第十次代表大会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关审查起诉,所涉财物一并移送。

哈尔滨水务投资集团有限公司原党委书记、董事长赵玉甫接受纪律审查和监察调查

生活报讯 (记者仲亮) 8日,记者从黑龙江省纪委监委网站获悉,哈尔滨水务投资集团有限公司原党委书记、董事长赵玉甫涉嫌严重违纪违法,目前正接受纪律审查和监察调查。

今年以来,在国际航线方面,黑龙江机场集团加速国际客运航线恢

我省机场“双节”运送旅客64.8万人次
漠河、鸡西等省内支线机场同比2019年客流增三至七成

生活报讯 (仇建 记者栾德谦) 8日,记者从黑龙江机场集团获悉,黄金周期间,黑龙江机场集团所辖13家机场共完成航班起降4573架次、旅客吞吐量64.8万人次,同比分别增长120.7%、179.8%,同比2019年分别增长11.9%、15.1%,均创同期历史新高。

记者从省机场集团了解到,在国庆节、中秋节带动下,全国旅游消费增长明显,黑龙江独具魅力的特色旅游资源吸引天南海北的游客到此观光游览,省内各大景区人气高涨、客流量倍增,旅游热度飙升,也带动了航空市场快速增长。黄金周期间,齐齐哈尔、佳木斯、伊春等机场旅客量创同期历史新高,齐齐哈尔、佳木斯、漠河、伊春、大庆、鸡西、抚远等省内支线机场同比2019年分别增长34.9%、42.5%、78.4%、38.3%、32.9%、75.1%、68.4%。

今年以来,在国际航线方面,黑龙江机场集团加速国际客运航线恢

复步伐,已累计开通恢复国际客运航线12条,其中哈尔滨10条、牡丹江1条、佳木斯1条。黄金周期间,全省国际客运航班载运旅客10517人次,同比增长75%。

据介绍,为确保旅客节日期间安全顺利出行,黑龙江机场集团所辖各机场多措并举,全力做好旅客出行保障工作:加强与空管部门、航空公司协调配合,及时获取、通报特殊天气及高峰时段的预警信息,提升航班放行效率;在航站楼内加强志愿者引导,做好旅客分流工作;出行高峰时段,及时增开值机柜台、安检通道,提升机场地面保障效率;通过设置流动服务岗,及时为老年旅客、孕妇、带小孩旅客及残疾旅客提供车辆引导、行李搬运等主动服务;24小时客服热线全天在线为旅客提供服务,及时处理旅客诉求。同时,各机场还在候机楼内开展了快闪等丰富多彩的活动。

图片由哈尔滨机场提供

搬家专栏
电话 13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍,老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红垦城3号楼
电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57、58、236公交车直达

招聘信息
电话 13946092977

诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接
闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。

招聘:技术实习生 10人

岗位要求:
1、监控、计算机及办公设备安装调试。

2、有责任心,良好的沟通能力。
3、工作认真,态度端正。

薪资待遇:
2800-3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

地址:哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区356室

联系人:张经理
电话:15945696495

百业信息
电话 13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板等),免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180

电话 15004697804

“十一”假期,妈妈顶自驾游市民归来夸赞:

每个喜欢大自然的人,都会爱上它

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

“妈妈顶景区比较原始,更贴近大自然,喜欢自驾游或者原始森林的驴友,都会爱上这个地方!”中秋国庆双节期间,清河林区妈妈顶景区吸引了不少游客打卡、欣赏“五花山”的壮丽景色。

在接受本报记者采访时,游客纷纷表示,之前在生活报上看到大家游玩体验就很羡慕,赶上假期就赶紧和家人、朋友来打卡,走进景区发现名不虚传,而妈妈顶浑然天成的自然之美也给他们留下了很深的印象。



三条登山线路各有风情
“大中小循环,各有各的美”



秋季的妈妈顶峰峦叠嶂,峰峦间沟壑纵横,山体被茂密的“五花山”覆盖,给游客带来了前所未有的视觉盛宴。景区内共有大、中、小三条循环观光线路,风景各不相同。10月1日一早,王滨夫妇俩就走出宾馆,呼吸大森林的天然氧气,山间的青云搭配五花山色,在民居炊烟的点缀下,宛如世外桃源。

吃完早饭,他们驱车直奔妈妈顶,到景区门口时还不到8点。刚停好车雨就下起来了,作为资深驴友的他们穿上雨衣、感受雨中登山的魅力。“我们来妈妈

顶就是徒步运动、呼吸清新空气、领略小兴安岭森林风光,所以即使是雨天,我们还是选择大循环路线。”

大循环线路全长约8900米,正常走一圈大约5个小时,王滨夫妇连走带玩4个小时就下山了。在他们看来,整个景区最美的风景就在妈妈顶峰,“站在山顶,可以看到周边山色全貌,尤其秋天的五花山色,非常不错。当天正好是‘十一’,山顶的五星红旗,增添了节日的氛围感。看到叠石峰整齐地码放在山顶,真是感叹大自然的鬼斧神工。”

孙美玲一家11口人出游,最小的孩子不到30个月,两位老人70多岁了,所以一家人兵分两路,孙美玲和弟弟陪着父母一行5人走中循环,孙美玲爱人带着11岁的女儿,和姐姐一家人走的大循环,在他们看来,各有各的美,“走中循环的可以走走停停,欣赏美景,看到景区山、石、水、林、花、草融为一体,既有群瀑争流,也有小溪潺潺,走大循环则拥有了‘一览众山小’的独特体验。”孙美玲表示。

想去妈妈顶,可扫码咨询

宾馆周边都是风景

“林子里的野蘑菇长得像灵芝
难得一见”



山峻岭,让他们体会到林区文化景观的亮点。

当王滨夫妇进入妈妈顶景区,立即被路两侧树木林立,五彩斑斓的秋意吸引。他们此行住的妈妈顶宾馆位于景区山脚下,是一处田园式休闲度假营地,远离城镇、依山傍水、空气清新。欧式的宾馆外观典雅大气,内部配套设施齐全,“走出宾馆,眼前小桥流水、花园亭阁一应俱全,50米外的方塘里是用无污染的西北河活水养着的冷水鱼。”孙美玲表示。

顺着鱼塘旁边的小道向林中走去,王滨发现旁边的小山有可以徒步上山的小路,“这林子里有的野蘑菇长得像灵芝,非常难得一见。傍晚我们在林场的小路上悠闲地转转,意外发现山顶上的雨后彩虹,太美了。”孙美玲称在和景区工作人员交流得知,妈妈顶的饭菜好吃是有原因的,景区的“溜达鸡”、“溜达猪”整天穿梭在林间,或捕捉虫子、捡拾草籽为食,或以青草、林下浆果为饲料,不但肉质紧实、口感好,且营养价值极高;妈妈顶的野菜、蔬菜,由于生长在土壤肥沃的群

景好餐也好
“在妈妈顶吃到了家里的味道”

“我们在妈妈顶宾馆订餐就对了,我们定了10道菜,每道菜都好吃,大家都特别喜欢。尤其是排骨炖鸡手,肉特别香,西芹木耳山药也不错,清爽有嚼头。就连早餐都不错,有鸡蛋有馒头,那个粥熬得黏糊糊的,就是家里的味道。”孙美玲表示。

孙美玲称在和景区工作人员交流得知,妈妈顶的饭菜好吃是有原因的,景区的“溜达鸡”、“溜达猪”整天穿梭在林间,或捕捉虫子、捡拾草籽为食,或以青草、林下浆果为饲料,不但肉质紧实、口感好,且营养价值极高;妈妈顶的野菜、蔬菜,由于生长在土壤肥沃的群

且味道更纯。说起此次妈妈顶之行,王滨夫妇表示:“相比到国内很多景区到处看人,我们越发感觉选择家门口的妈妈顶对了。我们享受了一个安静唯美妈妈顶线路,又是‘十一’假期,登妈妈顶为祖国母亲庆生,感觉很有意义的。”妈妈顶像一块没有雕琢的璞玉,天生丽质、浑然天成。如今的景区色彩缤纷,如同奏响浪漫的秋日森林私语。诗情画意的景色、未出哈尔滨还不算远的秋天,让很多人有了“身未动,心已远”的冲动,那就去清河“打卡”五花山、感受独一无二的斑斓秋游吧。